

európai támogatással a háború. Az európai vezetők többsége úgy érvel, ezt a háborút folytatni kell, úgy, hogy Európa nemcsak az eddigi terhet vállalja, hanem átvállalja az eddigi Amerika által fizetett pénzügyi és katonai terheket is – mondta Orbán Viktor.

9.»

Jó reggelt!

Közel 2 millió dollárért – ami 764 millió forintnak felel meg – vásárolt magának lakást egy amerikai nyugdíjas nő, ráadásul egy óceánjárón. A 63 éves Debra Kligore úgy döntött, hogy nyugdíjas évet egy világ körüli úttal kezd meg.

Az amerikai nőnek két felnőtt gyermeke van, és már évekkal ezelőtt elvált férjétől. Elmondása szerint nagyon szeret egyedi utazni, és nyugdíjas-ként rengeteg szabadideje van rá. Debra 2027-ben tervezi elhárítani világ körüli útjára, ahová magával viszi kilencéves kis-kutyáját is, Choo Choo Bellt. Remek lehet ilyen gondtalan nyugdíjasnak lenni, jó lenne majd így utazgatni, vagy hasonlóan, de nem csak idősként.

M.H.



EGER. Másodszor tartották meg a Kossuth Zsuzsanna-emlékversenyt a Markhot Ferenc kórház szakápolóinak csütörtökön. A versenyen húsz, háromtagú csapat mérte össze tudását. A legjobb eredményt az ortopédiai osztály csapata érte el. Második lett a krónikus belgyógyászati osztály csapata, harmadik helyezést ért el a sürgősségi betegellátó osztály csapata. A versenynek elméleti és gyakorlati részei is voltak. FOTÓ: GÁL GÁBOR

3.»

MINDANNYIAN EURÓPAI POLGÁROK VÁGYUNK, HANGZOTT EL GYÖNGYÖSÖN

Az utazás érdekelte őket

GYÖNGYÖS. Dr. Zupkó Gábor, az Európai Bizottság Magyarország Képviselője vezetője találkozott gyöngyösi technikai diákokkal. A személyes életükre leginkább hatással lévő területekről is hallhattak. Interaktív előadást rendezett csütörtökön az Európai Unióról (EU) gyöngyösi diákok számára a Heves Vármegyei Szakképzési Centrum (HVSZC) és a gyöngyösi HVSZC József Attila Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium.



Az ötven, túlnyomóan 12. évfolyamos tanuló számára Gyöngyösön dr. Zupkó Gábor beszélt a diákoknak. FOTÓ: CZÍMER TAMÁS

dr. Zupkó Gábor összefoglalta a legalapvetőbb tudnivalókat az Unióról, különös tekintettel a fiatalokat leginkább érintő területekre, mint az utazás. Szó volt a vízumnyomokról, azokról a kihívásokról is, amelyekkel szembeesül az EU.

Dr. Zupkó Gábor elmondta, azért fontosak a gyöngyösihez hasonló meghívások, hogy a fiatalok megértseék az EU intézményrendszerében zajló folyamatokat. Az európai országok közötti együttműködés folyamatos munkát, egyeztetéseket, vitákat igényel.

9.»

» Biros-piros után ötméteres párbaj következett

16.»

EURÓ	SVÁJCI FRANK	ANGOL FONT
400 Ft ↓	418 Ft ↓	477 Ft ↓

Segíthetünk?
Szerkesztőség: szerkesztoseg@bnhirlap.hu
Nem kapott újságot? 06-46/998-800
Hirdetés? akar feladni? 06-66/519-600

ÜZEMANYAGÁRAK	613 Ft	629 Ft
---------------	--------	--------

25056

9 477085 010050

a fecskékért

MARKAZ. Molnárfecske és füstifecske számára alkalmas mesterséges fészkek, illetve fecsképenlengkák beszerzését vállalja a markazi önkormányzat azok számára, akik szeretnének tenni a fecskék számára drasztikus csökkenése ellen. Erre hívta fel portálunk figyelmét Holló László polgármester.

5.»

Trump ultimátumot adott

USA. Donald Trump amerikai elnök szerdán „végső figyelmeztetést” intézett a Hamász szélsőséges palesztin szervezethez, felszólítva, hogy engedje szabadon a túszoikat, ellenkező esetben a „gázai nép halálát” kockáztatja.

„A gázai népek: fényes jövő vár rájuk, de ha túszoikat tartókat, akkor nem. Ha ezt tesszék, akkor halottak vagytok! Hozzatok jó döntést!” – ezt mondta az amerikai elnök a Truth közösségi hálózataán közzétett üzenetében a palesztin iszlamista mozgalom vezetőihez fordulva.

9.»